

孕检时一切正常 孩子生下却是唇腭裂

年轻妈妈质疑医院孕检不到位

孕期检查时,医生说胎儿一切正常。可历经千辛万苦生下的女儿却被诊断为唇腭裂。25岁的妈妈胡春英觉得老天爷给她开了一个残酷的玩笑。

据胡春英描述,从2011年10月怀孕,到次年6月27日生产,她一直在无锡市滨湖区中医院做各种检查,怀胎5个月时,还专门针对胎儿是否有畸形做了彩超检查,并未查出任何问题。可孩子降生后,却存在先天性缺陷。“我就想知道,为什么检查时健康的孩子生出来是唇腭裂?”胡春英抱着女儿,双手忍不住颤抖。



琪琪的父亲抱着琪琪 唐奕 摄

怀胎10月 生下唇腭裂宝宝

每次抱起女儿,胡春英的心就像被刀割一样疼。回忆起之前的点点滴滴,记忆就像昨天一样清晰。

刘建兵和胡春英是一对外地在无锡打工的小夫妻,去年10月,胡春英惊喜地发现自己怀孕了。

于是,办住院手续,各种检查,虽说经济条件一般,可人家产妇生孩子该有的,胡春英一样没落下。为了确保能生出一个健康的宝宝,胡春英还特意在滨湖区中医院针对胎儿是否有畸形做了彩超检查。

检查报告上写着胎儿没有任何异常,接待她的医生也表示,胎儿很健康,让胡春英好好养胎。刘建兵夫妻俩这下放了心,他们给即将出生的宝宝取了个小名叫琪琪,还买了漂亮的小衣服、小鞋子,想象着宝宝出生的幸福时刻。

今年6月27日,琪琪如期出生。这个小天使拥有白嫩的小脸蛋,乌黑的大眼睛,可胡春英第一眼看到女儿就痛哭出声。“我的孩子为什么没有嘴唇?”刚出生的琪琪嘴唇严重变形,被诊断为患有唇腭裂。

家属质疑 孕检为何没发现?

不管怎样都要救女儿。在经历了最初的痛苦后,刘建兵夫妇立刻奔波起来。他们先后到无锡、南京的多家医院,医生给出的结论都是琪琪的病是天生的,而且很难治。先是在孩子6个月大的时候做唇的矫正手术,1岁的时候做腭的修复手术。在孩子长大后还要做多次整形手术,费用昂贵。

在为孩子的病奔波的同时,一个积压着的疑团也在胡春英心里越来越清晰:为什么医院那么多次检查都没有检查出孩子有先天性唇腭裂?

而更让胡春英气愤的是,当她

向无锡一家大型三甲医院针对唇腭裂进行咨询时,一位专家告诉她,唇腭裂的临床检出率在60%~95%,是一项较为常见的筛查。

“检出率最高能达到95%,为什么滨湖区中医院没有检出来?还是根本就没有检?”胡春英表示,她怀疑该医院在给她做检查时存在问题,检查不到位。

记者调查 唇腭未列入检查

昨日,记者拿到了当初为了排查胎儿是否有畸形做的彩超检查。彩超结果描述道:“颅骨光环完整,脑中线居中。脑室未见明显扩张、腹壁完整、四腔心可见、胃泡可见、肝可见、双肾可见,膀胱可见,脊柱可见,四肢长骨可见”。结论部分写着“胎儿部分已初筛,潜在性异常待排除”,还特意标注了“没有描述的胎儿结构不在检查范围内”。

滨湖区中医院负责此次检查的医生朱主任承认,自己并未将唇和腭的检查列入此次彩超检查内。

医院承诺 想办法给予帮助

为什么没有列入?朱主任给出的解释是:“因为我们医院不是三级甲等医院,所以一直没有开展这项工作。”朱主任表示,虽然医院的彩超检查和琪琪患唇腭裂没有因果关系,但医院没有及时明确地将不做唇、腭的筛查检查等相关情况告知家属,在这方面存在疏忽。

“出现这样的事情,我们感到十分抱歉。”朱主任表示,医院非常重视此事,目前他们正在积极和红十字会等机构进行联系,看是否能帮助到琪琪。与此同时,朱主任表示,考虑到琪琪家庭的实际情况,再加上孩子的最佳手术期一步步迫近,医院也承诺尽快与家属达成一致,经济帮助也在考虑范围之内。

唐奕



莲蓉桥大修工程启动

@徐振 昨日,记者从无锡市市政设施管理处获悉,位于无锡市北大街,跨越古运河的莲蓉桥将于近日进行大修,预计年内完成。莲蓉桥建于上世纪70年代,该桥当初设计标准较低,后经过两次拓宽,最后一次拓宽是1993年。

酱排骨文化节今日登场

@匡笠 “无锡排骨简单做,一碗老汁定乾坤”。11月30日上午,无锡首届酱排骨文化节在崇安寺二泉广场登场。主办方真正老陆稿荐将向市民展示“原材料品鉴”及“酱排骨烧煮大赛”等丰富多彩的酱排骨文化活动。同时,真正老陆稿荐的第五、第六、第七三代传人,将会在现场展示正宗无锡酱排骨烧煮技艺等。

后天市图有免费戏看

@唐奕 无锡市第二届戏曲票友大赛决赛将于12月2日下午1:00,在市图书馆一楼报告厅举行。决赛将分锡剧专场和综合场两场,共有24位选手入围。其中年仅10岁的两位小戏迷将表演《跌雪》等锡剧名段选唱,有兴趣的市民即日起可到图书馆一楼办证处免费领取观摩票。

首家村级供电窗口成立

@罗平方 唐奕 昨日,江苏省首家村级供电便民服务窗口,在江阴周庄山泉村启用。据了解,该窗口每周六可以为村民提供收缴电费、抄表、电力设备检查,新增用电申请等服务,方便周边居民。

银行7970亿贷款 支持地方经济

记者从昨天召开的人民银行无锡市中心支行相关会议上获悉,今年以来,金融大力支持地方经济发展。截至10月末,全辖金融机构本外币各项贷款余额7970.57亿元,比年初增加691.46亿元,增幅9.5%。全辖本外币各项存款余额10592.08亿元,比年初增加871.28亿元,增幅8.96%。

据了解,无锡市今年信贷资金主要投向以制造业为代表的实体经济领域。截至10月末,制造业贷款余额3048.37亿元,比年初增加304.81亿元,增幅11.11%,高于行业贷款增幅3.39个百分点。 陆媛

宜兴四街道 试点农村分时电价

昨日,记者从宜兴市供电公司获悉:在原城区用户实行分时电价的基础上,宜兴将启动农村地区的分时电价试点工作。目前已经确定参加试点的区域包括宜城等4街道,涉及7万户家庭。

据宜兴市供电公司相关负责人介绍,首批加入农村地区分时电价试点工作的街道包括:宜城街道、新庄街道、新街街道以及配亭街道,共惠及7万户家庭。

“并不是所有居民开通分时电价业务都能比原来便宜。”相关负责人介绍说,根据规定,启用分时电价的农村居民客户,自启用日起1年内不得更改电价(即关闭分时)。所以究竟要不要启用分时电价,市民可根据自己的生活习惯选择。 唐奕 吴义琴

一幅傅抱石作品 1450万元

华西村首届艺术品拍卖会成交1.3亿多元

昨日下午,作为华西村首届文化艺术节活动之一的“华西雅盛2012年首届艺术品拍卖会”在华西村的龙希国际大酒店举行,拍卖会上共对300多件艺术品进行拍卖。其中一幅傅抱石的真迹《关公桥》,被拍出了1450万元的高价。据了解,虽然有近10件拍品流拍,但本次拍卖会成交总金额达到了1.3亿多元。

一瓶茅台酒标价28万元

300多件艺术品分别以“乡贤风雅”“金陵风范”“海上风韵”“神州风华”“当代风流”五大单元形式展现,囊括了近现代画坛几乎全部重量级人物的重要作品,其中包括齐白石、张大千、徐悲鸿、傅抱石、李可染、陆俨少、黄胄、刘海粟、钱松喦、沈鹏、林散之等大师精品。

昨日下午,记者在拍卖会现场看到,除了竞拍主会场外,四周摆满了其他拍品,其中一个

酒类展位引来现场很多人的关注,基本所有在这里展示的酒单价都超过了1万元。其中一瓶上世纪60年代的540毫升的车轮牌茅台,零售价达到了28万元。

傅抱石字画拍1450万元

正式拍卖会于昨日下午1点半开始,拍卖的第一件物品是吴仁宝亲自签名的《吴仁宝箴言》,共50册,这件拍品估价为8000-10000元之间。拍品引起了现场很多人的兴趣,21000、25000、30000……最后,这件拍

品被一位买家以5万元购得。

在接下来的拍卖中,高潮不断。拍卖会上首件超过百万元的拍品为23号宋文治的作品《洞庭十月》,这件创作于1962年的艺术品估价为60万-100万元,最终拍出的价格却达到了110万元。

拍卖会中估价最高的是38号拍品,那是一幅傅抱石的作品《关公桥》,这幅创作于1960年的作品,估价达到了800万-1600万元之间,这件拍品才出现,就引起了现场所有人的关注。随着主持人宣布起拍,立刻有人报出

了850万元,随后,900万元、920万元、950万元……直至1300万元,局面才陷入僵持,一位买家再三斟酌,报出1400万元之后,另一位买家立刻加了50万元,最终价格定格在了1450万元,这也是本次拍卖会,被拍出价格最高的艺术品。

拍卖会从下午1点30分一直持续到5点多,据活动主办方介绍,本次参加竞拍的300多件艺术品中,流拍的作品不足10件。根据统计,所有的拍品最终成交额高达1.3亿多元。 匡笠



傅抱石作品拍出1450万元 匡笠 摄